

打赢污染防治攻坚战 强化督促落实 重返第一方阵

2月14日12时起

我市启动重污染天气橙色预警响应

本报讯(记者程颖)2月13日,市污染防治攻坚战办发出通知,自2月14日12时起,启动重污染天气橙色(Ⅱ级)预警,采取Ⅱ级响应措施。如无另行通知,此次橙色预警解除时间为2月18日24时。

省污染防治攻坚战办在印发的《关于做好春节期间重污染天气应急响应工作的通知》中明确指出:“洛阳、三门峡、南阳、平顶山、焦作等区域扩散条件最差,可能出现2至3天的重度污染”,建议以上区域“于2月14日12时启动重污染天气橙色预警及Ⅱ级响应措施”。

按照要求,各新闻媒体和电信运营企业将在全市发布健康防护警示和建议性污染减排措施。重点工业排污企业和行业将采取强制性污染减排措施。已按照市政府和相关县(市、区)政府(管委会)要求采取较Ⅱ级响应措施更加严格减排措施的,仍执行更加严格的减排措施。橙色预警期间,所有燃煤设施不得擅自启动。

在主城区实施非绿标车、燃油三轮车、柴油轻型货车、渣土车、非道路机械设备和大型货车限行、禁行;各类施工现场要达到“六个百分之百”要求,全市所有户外施工工地停止施工作业,停止室外喷涂、粉刷、切割、护坡喷浆作业;严格按照我市冬季城市道路机械洒水的有关要求和市污染防治攻坚战专家组的指令,持续进行路面机械清扫、清洁;严格执行烟花爆竹禁燃禁放措施。

市污染防治攻坚战办要求,各县(市、区)政府(管委会)、市直有关部门和各有关单位要强化现场督导检查,确保强制性减排措施不折不扣落实到位。省驻地督导组、省强化督导组、市纪委监委和市环境攻坚战办将对以上管控措施落实情况进行全面督查。对工作不力致使管控措施得不到落实,以及迟报、漏报、瞒报管控日报信息的单位和个人严肃问责。



现场喷淋 抑制扬尘

2月13日,一辆渣土车在市区长青路中段一拆迁现场喷淋降尘,防止灰尘随风飘荡造成污染。为了做好污染防治工作,新华区环卫局组织雾炮车在拆迁现场喷淋降尘,防止灰尘随风飘荡造成污染。

本报记者 姜涛 摄

Table with 7 columns: 行政区划, 企业名称, 排放量(千克), 企业日排放量(千克), 较2017年11月14日增减(±%), 备注. Rows include various companies like 平顶山姚孟发电有限责任公司, 国家电投集团平顶山热电有限公司, etc.

鲁山县集中销毁非法运营三(四)轮车

本报讯(记者常洪涛 通讯员何天杰)2月12日,鲁山县集中销毁非法运营三(四)轮车。

此次是鲁山县第二次公开举行“非法运营三(四)轮车销毁活动”。近期,鲁山县各相关单位采取连片布控、错时突击、集中行动等办法,依法打击非法运营三(四)轮车,治理效果显著。此次集中活动共销毁非法运营三(四)轮车58辆,进一步净化了道路交通环境。

春节临近,为防止三(四)轮车非法运营行为反弹,鲁山县将进一步强化交通秩序整治,预防道路交通事故的发生,为市民创造和谐、安全、畅通、有序的道路交通环境。

湛河区区委统战部组织开展“同心聚力”送温暖活动

本报讯(记者张亚丹 通讯员王栋锦)2月12日,湛河区区委统战部在曹镇乡齐家村文化广场组织开展了区统一战线“同心聚力”写春联、送温暖活动,书法爱好者和医疗、法律、农业科技方面的专家等志愿者参与了此次活动。

区统战部还组织带领各民主党派、工商联负责同志到4户贫困户家中,送去了慰问金及食用油、大米、棉被等生活用品,详细了解他们的身体健康状况、家庭生活等情况,让困难群众感受到了党和政府的温暖。



新华区开展迎新春全民清洁行动

全区面貌整洁受到市创建办通报表扬

本报讯(记者毛玺玺)咱们今天的任务就是要对大街小巷来个“大清洗”,小区庭院和沿街路牌、宣传栏及地下车库全部要打扫干净,让居民过一个干干净净的春节。”2月12日一早,新华区湛北路街道文园社区党支部书记程银环就给社区工作人员、网格员、辖区物业公司下了“动员令”。

文园社区的大清洗活动是新华区迎新春全民清洁行动的一个缩影。新华区高度重视此次迎新春全民清洁行动,围绕“2018年春节前夕基本消灭城乡垃圾”的目标,用实际行动改善环境卫生面貌,提升城乡整体形象,营造全民参与的浓厚氛围。该区于2月11日召开全区动员会,发动全区群众共同参与、共同行动,动手消除脏乱差现象和文明陋习,以整洁的城乡面貌迎接农历新年的到来。同时,号召全区企业业主教育引导员工杜绝不文明行为,沿街商铺经营户落实门前三包责任制,共建美好生活家园。在春节前改变全

区环境卫生面貌,优化城乡人居环境和整体形象,提高本地群众和回乡群众的满意度。”在2月11日全区迎新春全民清洁行动动员会上,该区副区长胡炜哲说。“社区搞这个迎新春全民清洁行动确实好,把大街小巷、犄角旮旯都打扫得干干净净。清洁家园咱每个人都有责任,不能光让社区的同志为我们打扫卫生,我们也要积极参与进来。”在矿工路街道幸福街社区某小区

门口,52岁的居民王秋凤一边帮社区人员清理宣传栏小广告一边说。2月12日当天,新华区500多名党员干部职工参与到环境卫生大扫除中。经过一天的奋战,对房前屋后的杂物、村里的暴露垃圾、小区的卫生死角进行全面彻底清除,共清运垃圾50余车次。2月12日下午市创建办对全市迎新春全民清洁行动进行现场检查,新华区受到通报表扬。



温馨提示

今日天气

白天到夜里多云转阴天有小雨,偏南风2-3级 转东北风3-4级,最高气温14℃,最低气温2℃

春节假期我市冷空气活动频繁

整体多大风,气温有起伏

本报讯(记者王孟鹤)2月13日16时,市气象局发布2018年春节假期天气预报,预计春节期间我市冷空气活动较为频繁,整体多大风,气温有起伏。

“14日至15日,17日至18日,我市将迎来两轮冷空气,气温起伏较大,早晚伴有雾霾。”市气象台工作人员表示,除夕(15日)、正月初二到初三(17至18日)将有小雨。正月初一凌晨到上午大部分地区有雾。另外,除夕夜间到正月初二我市维持静稳天气,不利于污染物扩散。

具体预报如下: 腊月二十九(14日),白天到夜间,多云转阴天有小雨,偏南风2到3级转东北风3到4级,最高气温14℃,最低气温2℃。

除夕(15日),小雨停止转多云,东北风3到4级,最高气温6℃,最低气温1℃。

正月初一(16日),晴间多云,凌晨到上午大部分地区有雾,最高气温11℃,最低气温0℃。

正月初二(17日),阴天有小雨,东北风4级左右,最高气温11℃,最低气温3℃。

正月初三(18日),阴天有小雨,偏北风4级左右逐渐减小到2到3级,最高气温7℃,最低气温4℃。

正月初四(19日),阴天转多云,偏北风2到3级,夜里加大到4到5级,最高气温9℃,最低气温3℃。

正月初五(20日),多云,偏北风4级左右,最高气温8℃,最低气温3℃。

正月初六(21日),多云间晴天,西北风4到5级,最高气温11℃,最低气温0℃。

市气象台提示,降水天气易导致道路湿滑,能见度降低,驾车外出请注意交通安全;节日期间整体风力较大,请有关单位做好防护措施,并及时关注最新天气预报和预警。

我市春节期间群众文化活动精彩纷呈

“五馆”2月15日至19日暂闭馆

本报讯(记者卢晓兵)2月13日,记者从市文广新局了解到,平顶山博物馆、市文化艺术中心、市图书馆、市美术馆、市群艺馆将于2月15日至19日暂闭馆,2月20日起开放。

春节期间,平顶山博物馆基本陈列展览:“鹰城古韵——平顶山历史与文化陈列”,地点在平顶山博物馆一、二楼;迎新年重磅展览:“山川精英 人文灵蕴——中原古代玉器展”,地点在平顶山博物馆二楼临时展厅。

市图书馆春节期间24小时

城市书房正常运行,全天候开放。

市文化艺术中心举行非物质文化遗产春节特别活动,时间为正月初六9:30,地点在一楼艺术画廊;“书画登堂”平顶山市美术馆书法研习班开展正展,地点在一楼多功能展厅;“煤海星光”全国煤矿美术作品展览,地点在四楼美术馆;非物质文化遗产摄影展,地点在四楼中庭展区;“春贺新时代”儿童专场,每天9:40、15:00开始,地点在二楼爱国主义电影放映基地五厅;“春贺新时代”优秀国产影片展映,地点在二楼爱国主义电影放映基地一厅。

市公交总公司除夕初一开出摆渡车

免费运送来往香山寺的游客

本报讯(记者韩江法)记者2月13日下午从市公交总公司获悉,该公司将于除夕和正月初一两天开出30辆摆渡车,免费运送来往香山寺的游客。

2018年春节,香山寺景区将举行大型春节祈福活动,届时客流将剧增。为更好地为

市民提供出行服务,该公司将在2月15日(除夕)18:30到16日(正月初一)2:00,16日6:30到15:00开出摆渡车,免费运送乘客。摆渡车由平宝大道与香山路交叉路口到香山寺山门,车头前方摆放有红底黄字的“公交摆渡车”字样。

舞钢年俗将登上央视荧屏

CCTV-4大年三十15时至16时播出

本报讯(记者杨德坤)黛瓦白瓦彩灯悬,载歌载舞过大年。2月13日,舞钢市尹集镇镇庄村中心社区一片欢腾。经过近一个月的筹备,选景、彩排,当日下午2时,中央电视台中文国际频道(CCTV-4)春节特别节目《传奇中国年·春节》在该社区正式直播彩排。

据导演组一名工作人员介绍,《传奇中国年·春节》作为中文国际频道的一档春节特别节目,将在春节期间集中展现世界各地喜迎中国年的盛况,并

通过现场连线、演播室访谈、网络及新媒体互动等形式,由央视著名主播、记者共同主持进行现场报道。

央视此次选景舞钢市作为分会场之一,围绕该市农历新年的传统民俗以及群众丰富多彩的文化生活,集中展示当地风土人情和人文风貌。届时,涵盖旱船、盘鼓、扇舞、扎琴以及罐鼓、秧歌等30余个极具本地特色和中原风貌的文化元素,传统美食组成的镜头,将通过央视独特的艺术视角给予10多分钟的集中展示,播出时间安排在除夕当天15时至16时。



二十八贴花花

2月13日,几位市民在市区园林路中段购买春联、窗花、挂饰。

民间有“二十八贴花花”的民俗,众多市民纷纷选择当日(腊月二十八)购买、张贴春联和窗花,表达对来年理想生活的期盼。 本报记者 姜涛 摄

开业公告

卫东刘申中医内科诊所经平顶山市卫东区和卫生计生委员会批准进行了执业登记,开业日期2017年11月20日,特此公告。 机构名称:卫东刘申中医内科诊所 主要负责人:刘申 登记号:PDY00062-641040317D212 地址:卫东区黄楸树同乐街31-6号 电话:0375-6163663